

**TÁJÉKOZTATÓ**  
**A műszaki vizsgák időpontfoglaló felülete (KH-KIA) használatáról**

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy 2023.06.28-tól a műszaki vizsgálati eljárásoknál elektronikus időpont foglaló rendszer került bevezetésre.

Tekintettel arra, hogy a rendszer nem a közlekedési hatóság eljárásaira lett optimalizálva, valamint az ügycsoportokon belüli ügykörök időszükségletei jelentősen eltérnek egymástól, ezért az időpontfoglaló használata során az alábbiak figyelembevételét kérjük.

I. Elektronikus időpont foglalás az alábbi eljárásokban kötelező:

Ügycsoport	Ügykör
Forgalomba helyezés 3,5 tonna felett	Közúti jármű forgalomba helyezésének engedélyezése 3,5 t felett {60 perc}
Forgalomba helyezés 3,5 tonna alatt	Közúti jármű forgalomba helyezésének engedélyezése 3,5 t alatt {30 perc}
Hatóságnál is végezhető időszakos vizsgálat	Motorkerékpár időszakos vizsgálata {30 perc}
	N2, N3, M2, M3, O3, O4 kategóriájú jármű időszakos vizsgálata {45 perc}
	Lassú jármű és mezőgazdasági vontató, valamint azok pótkocsijának időszakos vizsgálata { 30 perc}
Hatóságnál végezhető időszakos vizsgálat	Engedélyezett átalakítást követő minősítő vizsgálat 3,5 t alatt { 30 perc}
	Engedélyezett átalakítást követő minősítő vizsgálat 3,5 t felett { 45 perc}
	Hatósági alvázszám beütés 3,5 t alatt* { 45 perc}
	Hatósági alvázszám beütés 3,5 t felett* { 60 perc}
	Berendelt jármű vizsgálata 3,5 t alatt { 30 perc}
	Berendelt jármű vizsgálata 3,5 t felett { 60 perc}
Speciális jogosultság vizsgálata	Oktató jármű minősítő vizsgálata { 30 perc}
	Mozgáskorlátozott által vezethető jármű minősítő vizsgálata { 30 perc}
	Muzeális jármű egyedi forgalomba helyezési engedély kiadása { 30 perc}
Személygépkocsival végzett személyszállítás	Személygépkocsis személyszállító szolgáltatást végző jármű (TAXI, NT) minősítő vizsgálata { 30 perc}

\* Az alvázszámmal ellátandó összeépítési engedélyes jármű a „Hatósági alvázszám beütés...” ügykörbe tartozik.

Amennyiben a kívánt eljárást a táblázatban nem találja, igényét a dokumentumok csatolásával a [jarmuvizsga@baranya.gov.hu](mailto:jarmuvizsga@baranya.gov.hu) e-mail címen szíveskedjen jelezni.

- II. A **külföldről behozott járművek** honosítási / egyedi forgalombahelyezési eljárásai nincsenek megkülönböztetve, a **„Forgalomba helyezés...” ügycsoportba tartoznak**. Ezen ügycsoportnál csatolni kell dokumentumokat (a méret max. 20-20Mb lehet):
- Jármű okmányok (forgalmi engedély összes oldala, törzskönyv, honosításnál a műszaki érvényességet igazoló okmány, megfelelőség igazolás, egyéb, a vizsgálat szempontjából lényeges okmány (pl. nem EU piacra szánt járműveknél a vizsgálati jegyzőkönyv, egyedi jármű jóváhagyás), stb.)
  - A kérelmező eljárási jogosultságát igazoló okmány (pl. adás-vételi szerződés)
- III. Időpont választás során előfordulhat, hogy a választott eljárás időszükséglete (ügykörválasztást követően mutatja a rendszer) nem fér bele az adott intervallumba, melyet a program úgy mutat, hogy van szabad időpont, de nem választható ki (pl. 30 perces eljárást óra:45-re nem lehet foglalni, mert az adott órából már csak 15 perc maradt szabadon).

A fentiek miatt kérjük, hogy **30 perces eljárást kizárólag óra:00 vagy óra:30 percre foglaljon**.

IV. **Az alvázzszámot pontosan kell megadni**, mert egy alvázzsámnak csak egy élő időpont foglalása lehet. A téves alvázzszámra foglalt időpont törlésre kerül. Amennyiben a jármű még nem rendelkezik alvázzszámmal, kérjük az összeépítési engedély számát adja meg helyette.

V. **Tévesen kiválasztott ügycsoport** – ügykör esetén a foglalt időpont **törlésre kerül**, ill. a járművet a foglalt időpontban történő megjelenéskor nem fogadjuk vizsgálatra.

VI. Csak az I. pont táblázatában felsorolt ügyekben lehetséges időpontfoglalás, a további megjelenített ügycsoportokban jelenleg nincs mód időpontfoglalásra, azokban az ügyekben továbbra is érkezési sorrendben folytatjuk le az eljárásokat.

**Az időpont foglalo elérhetősége:** <https://khkia.kh.gov.hu> (Magyarország területéről érhető el)

**Az időpontfoglalás folyamata:**

- <https://khkia.kh.gov.hu> webes alkalmazásra történő belépés
- Ügyfélkapus bejelentkezés szükséges (a foglalásnak nem feltétele, hogy a kérelmezőé legyen)
- Közlekedésfelügyelet kiválasztása
- Helyszín választás a térképen
- Ügycsoport választás
- Ügykör választás
- Időpont választás
- Ügyfél és jármű adatok megadása

(A továbblépés gombját gyakran részben takarja a képernyő jobb alsó sarkában levő Széchenyi2020 embléma - bezárható)

Sikeres foglalást követően a rendszer a megadott e-mail címre üzenetet küld.

**Kérjük, ezt az email-t a vizsgálatra hozza magával!**

A foglalást követően az adatokat a munkatársaink ellenőrzik, téves eljárás választás vagy téves alvázzám esetén a foglalást törlik, egyéb esetben – szükség esetén – a megadott e-mail címen vagy telefonszámon egyeztetnek. A foglalás törlésekor az időpont szabaddá válik, a törlésről bizonyos idő elteltével e-mailt küld a rendszer.

Ügyfél részéről a foglalás módosítására vagy törlésére nincs lehetőség, téves adat rögzítése esetén, vagy ha nem tud megjelenni a vizsgálaton, kérjük, hogy a dátum, a sorszám és az alvázzám megadásával jelezze a [jarmuvizsga@baranya.gov.hu](mailto:jarmuvizsga@baranya.gov.hu) e-mail címen.

Amennyiben a foglalható időpont a műszaki vizsga lejárt utáni vagy a járműnek nincs műszaki érvényessége, és vizsgaigazolásra van szüksége, az időpont foglalásról szóló e-mail és az eredeti okmányok bemutatásával az igazolást hatóságunknál állítjuk ki.

**A megadott időpontban a foglalásban szereplő alvázzámú jármű vizsgálatát végezzük el, más jármű nem hozható helyette.**

A vizsgálat napján a kérelmet legfeljebb a vizsga időpont előtt fél órával vesszük fel.

Ha a foglalásban szereplő jármű a foglalt időpontot követő 10 percre nem jelenik meg, a foglalást töröltnek tekintjük, kivéve, ha hatóságunk hibájából csúszik a program és a soron következő jármű vizsgálata még nem kezdődött el.

További kérdések tekintetében állunk rendelkezésre a [jarmuvizsga@baranya.gov.hu](mailto:jarmuvizsga@baranya.gov.hu) e-mail címen, vagy a 72/896-285 telefonszámon.

Tisztelettel:

Közlekedési Hatóság